Vzorové otazky z testu ,vSeobecny prehlad a vedomosti ziskané pocas stredoskolského stidia“ zo
Studijného programu elektrotechnika

Zakladnou jednotkou elektrického napatia je:
a) Farad (F)
b) Siemens (S)
c) Volt (V)
d) Newton (N)

Zakladnou jednotkou elektrického pradu je:
a) Volt (V)
b) Siemens (S)
c) Ampér (A)
d) Watt (W)

Vykon je definovany ako:
a) vykonana praca za jednotku casu
b) mnoiZstvo spotrebovanej energie za 1 hodinu
c) zrychlenie pohybu telesa za jednotku ¢asu
d) mnoizstvo tepla vygenerovaného za jednotku ¢asu na jednotku objemu

Z hladiska elektrickej vodivosti delime materidly na:
a) nevodice a vodice
b) izolanty (nevodice), vodice, polovodice
c) diamagnetické, paramagnetické a feromagnetické materialy
d) kovy, polokovy, nekovy

Jednotka tlaku 1 Pa je definovana ako:
a) teleso s hmotnostou 1 g pdsobiace na plochu 1 cm?
b) telesos hmotnostou 1 kg pdsobiace na plochu 1 cm?
c) sila1l N pdésobiaca na plochu 1 m?
d) sila 1 N pdosobiaca na plochu 1 cm?

Ohmov zakon definuje:
a) zavislost medzi elektrickym napéatim, elektrickym prddom a elektrickym odporom
b) zavislost medzi tlakom a teplotou plynu
c) zavislost medzi elektrickym a magnetickym polom
d) premenu svetelnej energie na elektrickd na vybranom materiali

Svetlo je:
a) pozdiZne elektromagnetickej vinenie
b) pozdiZzne mechanické vinenie
c) priecne elektromagnetické vinenie
d) priecne mechanické vinenie

Volny pad je pripadom pohybu:
a) rovnomerného
b) priamociareho nerovnomerne zrychleného
c) spomaleného
d) priamociareho rovnomerne zrychleného



9. Vysledny odpor dvoch sériovo zaradenych elektrickych odporov s hodnotou 100 Q je:
a) 100Q
b) 50Q
c) 200Q
d 0Q

10. Peridda sledovaného deja je 0,5 sekundy. Frekvencia deja je:
a) 2Hz
b) 5Hz
c) 0,5Hz
d) 20Hz

Spravne odpovede: 1c 2c 3a 4b 5¢c 6a 7c 8d 9c 10a



